

菏泽城区拟新增3条公交线路

2014年第二轮公交优化方案来袭,还将调整3条线路

本报菏泽8月21日讯(记者 姚楠) 21日,记者从菏泽市公共汽车公司2014年第二次公交线路优化座谈会上获悉,下半年菏泽拟新增3条公交线路、调整3条线路。初步优化方案显示,菏泽城区或将开通绕城快速大环线、解决城郊村庄出行的微循环线路,以及穿过老城区、覆盖市内狭窄路段的小公交。优化线路方案将经过公示、讨论,预计9月份试运行。

据介绍,设计第二批公交线路优化方案时,侧重学校、医院、商贸中心、行政服务单位、旅游景区、大型广场及人员密集区,考虑市民乘车和快速换乘等因素,弥补部分线路运营条件不足等因素,同时覆盖部分公交盲区,优化、微调和延伸8路、10路、23路,新增19路、17路小循环

和22路小公交。

优化方案提出,延长调整8路(三角花园——佃户屯),不再经过三角花园,而是向北延伸至长城路菏泽职业学院,贯通牡丹路。延长23路(牡丹区政府——火车站),欲设立绕城快速大环线,延长调整后的23路连接起黄河路、人民路、长江路、西安路四条绕城主干道,几乎所有的公交线路有交叉,使乘客无需进入城区就可快速换乘,可有效解决城市交通拥堵。

为避免线路重合,10路(东火车站——义乌小商品城)由原有的从太原路直接到黄河路,改为考虑取道康庄市场和牡丹路再到黄河路,可将康庄服装市场与义乌小商品城连接起来。这样,如何解决商户占道经营问

题,保证公交顺畅通行成为讨论会的焦点之一。

新增19路、17路两条小循环公交和22路小公交。19路为连接佃户屯西南部十多个村庄的微循环公交,与27路、8路相连接,可解决佃户屯2万多村民的出行难题;17路则计划从中华路穆李新村路口到穆李新村,既可方便市民旅游,又可缓解穆李新村停车难问题。“这些小循环公交像城市的毛细血管一样,将有效解决近郊农村的乘车难题。”公交公司总经理殷正红表示。

22路小公交则计划贯穿双河路、东方红大街、解放街、八一街等老城区狭窄街道,将采用2.2米×7米的小公交运行,以应对大公交在老城区跑不起来的难题。



记者手记

公交发展,倒逼城市管理发展

2014年菏泽第二次公交线路优化方案初稿出炉,微循环、小公交、快速环线公交等便民公交方式陆续提出,如能顺利实现,菏泽公交将更加便捷、快速,更具现代化气质,市民乘车更加方便。

对新方案欢迎的同时,不少与会者提出问题和担忧:10路公交车真要从康庄路通过的话,会不会因摆摊设点太多而经常堵车?小公交开通后,解放街八一街路口等占道经营的“卡脖子”路口会不会让小公交都拐不过弯来?快速公交的理念虽好,如何实施?长江路、人民路等主干道众多的红绿灯如何设置更加合理,让公交真正快起来?

这一系列的问题,既是实现公交优化方案要解决的,也是解决城市交通病、提升城市管理水平亟待解决的,公交现代化本身既是系统工程,又是城市现代化的有机组成部分,新的公交理念需要更高级的城市管理水平相适应,从这点来说,要想让公交不断优化,必须打好城市管理的底子。

否则,本意打通老城区的小公交,可能会加速拥堵,本意缩短换乘时间的快速绕城公交,可能会因距离过长而变成“慢速公交”。只有道路更顺畅、管理更规范,先进的理念才能更好地落实,否则,无论多么先进的公交模式,在咱这儿,可能都会面临“水土不服”的尴尬境地。

(姚楠)

接骨“断头路”,打通“连心路”

城区西安路将贯通黄河路和北外环,“将是目前菏泽条件最完善的道路”

本报菏泽8月21日讯(记者 张建丽) 菏泽市民的新福利来啦,又一条断头路要和大家说永别。21日,在西安路(北扩)工程现场,工人们忙碌着铺设沥青路面。记者了解到,预计本月月底,这条宽90米,长2.75公里贯通黄河路和北外环的大道将验收交付,成为西部连接城市东部和北部的主干道。届时市民出行将更加方便快捷。

下午3点左右,站在西安路(北扩)路段,宽阔的路面基本上已经成型,从南到北,放眼过去看不见终点。项目经理王友连笑称,这将是目前菏泽条件最完善的道路。

“各种建设预留一次性到位,不会再为了一些线路等建设挖开路面。”王友连告诉记者,道路设有专门的供电沟,现在已经强电入地。雨污分流

管网已经按照高规格建设完毕,管道最大的直径达到2米,排水更加顺畅。燃气管网、通讯方面等弱电、自来水管网也都已经完成入地。“到通车的时候,这条道路将只看到路灯和绿化带,其他的全部隐藏地下,更好地保持路面的平整。”

据介绍,西安路(北扩)路段全长2.75公里,其中快车道宽22米,两侧各有5米宽的慢车道,还有两个人行道和6个的绿化带,整体道路宽为90米。从今年4月份正式开工建设,如今基本上接近尾声。

记者了解到,西安路(北扩)路段开通后,向南将与长



西安路(北扩)工程施工现场。本报记者 张建丽 摄

江路相通,向北与北外环路相连接,把城区北部东西向的大学路、长城路、泰山路三条主干道路连成一串,路网体系更

加完善,给市民生活带来更多方便。“同时,也能加快城市西部基础设施的建设,推动区域经济发展,可谓意义重大。”

雅姿联手APEC

推动女性“超越之美”

作为8月20日~22日在京举行的APEC女性领袖峰会唯一指定护肤品牌,安利旗下品牌雅姿将与各界精英女性一起,加强女性呼声,发掘女性的卓越领袖气质。

今年的女性领袖峰会,200名在各领域有杰出影响力的亚太女性领袖出席。届时,雅姿品牌将现场为参会女性领袖提供美容服务,助其发现自我,享受超凡护肤妆容体验。

ARTISTRY 雅姿是一个有着50多年历史、传承优雅和智慧涵养的品牌,其精髓诠释为“Forward Beauty 超越之美”,将带给人们对美的全新领悟。雅姿品牌与APEC女性领袖峰会达成合作正是要传递这种永无止境的超越之美,希望通过此次峰会进一步提升其高贵优雅的品牌形象,帮助女性领袖在职场和生活中发现全新的自己。

多年来,雅姿一直致力于聚焦女性美丽的事业,如在第18届釜山国际电影节设置“艺术家 X 雅姿”展览项目,助力新晋女艺术家实现梦想;2009年与上海大剧院缔结战略合作伙伴关系并推出“雅姿杰出女性艺术家系列演出”,实现雅姿品牌的融合与女性魅力的跃升。